



БИЛТЕН ОПШТИНЕ СТАНАРИ

❁ 47 ПРОЈЕКТА ❁

СТАНАРИ 2022



РЕЗУЛТАТИ ЗА ПОНОС

РИЈЕЧ НАЧЕЛНИКА



Поштовани грађани,
Након преузимања руковођења Општином Станари вратили смо сва дуговања и измирили све обавезе које је оставила претходна власт и посветили се стварању повољног пословног окружења за развој и рјешавање важних инфраструктурних пројеката. У времену изазова слиједи нам снажна борба за развој наше општине.

Након дефинисања политика развоја, без кредитних задужења, новцем из буџета Општине, започели смо изградњу савременог објекта дома здравља који ће за 14 мјесеци бити на услузи грађанима. Цијенећи значај здравственог система, а водећи рачуна о потребама нашег становништва, посебно у вријеме спровођења ковид мјера, извршили смо реконструкцију свих подручних амбуланти на територији наше општине-у Церовици, Драгаловцима,

Љебу, Брестову и Цвртковцима, тако да се може рећи да је здравствени сектор на добром нивоу. Везано за стварање повољног пословног окружења вршимо легализацију изграђених објеката у Пословној зони „Термоелектрана“ како би привредни субјекти који су започели свој производни процес могли што прије да добију употребне дозволе, али исто тако и да доведемо нове привредне субјекте који би направили хале и запослили раднике. У том смислу извршили смо велике инфраструктурне радове око уређења пословне зоне. Легализација је у завршној фази, чиме су стечени сви услови за стварање повољног пословног амбијента.

Пратећи развој компаније „ЕФТ“, али и отварање нових копова улиједила је потреба за брзим доношењем одлука око рјешавања водовода за грађане наше општине. С обзиром да постојећи бунар и резервоар који напајају становништво Станара у централном дијелу општине, током 2023. године више неће бити у употреби појачали смо активности на рјешавању једног од капиталних пројеката за нашу локалну заједницу. На основу тога извршили смо ревидирање пројекта за водоснабдијевање за територију цијеле наше општине и донијели низ важних одлука како би кроз неколико фаза сви становници општине добили питку воду, с обзиром да је присутан проблем са водоснабдијевањем скоро на цијелој територији општине Станари. У том смислу, након расписивања тендера, закључили смо уговор са најповољнијим извођачем радова, тако да је изградња водоводног система у току.

Знајући значај функционисања једне јединице локалне самоуправе, а цијенећи стање у коме се сада налазимо, ради подизања рада Општинске управе на виши ниво, али и могућности концентрисања локалних органа власти и републичких јавних институција, предузето је низ радњи како би се изградила зграда административног центра, центра за социјални рад и библиотеке. У том смислу, након рјешавања имовинско-правних односа, порушене су старе зграде у ужем центру Станара и у току је припремање земљишта, а потом слиједи припрема пројектне документације ради изградње поменутих инфраструктурних пројеката, све са циљем како би грађани могли своје услуге да завршавају на једном мјесту. Исто тако, у току је израда пројектне документације за изградњу пијаче и израда идејних рјешења како би се уредио спортски комплекс, а Станари коначно добили спортску дворану.

У протеклом периоду Општинска управа Станари реализовала је низ важних пројеката који су у наставку овог Билтена. Свима вама, поштовани суграђани, препоручујем да са пажњом прочитате ово издање Билтена, да анализирате урађено, како бисте мојим сарадницима и мени могли дати препоруке и савјете за неке будуће активности, а све у циљу заједничког рада за добробит цијеле наше општине.

Начелник Општине,
Радојица Ђелић

ПОСЛОВНА ЗОНА „ТЕРМОЕЛЕКТРАНА" У ПУНОМ КАПАЦИТЕТУ

Као резултат успјешног рада Општинске управе изграђен је савремени пословни простор који закупцима нуди повољно пословно окружење за производњу и рад. У току 2022. године извођени су радови који се односе на уређење интерних саобраћајница и паркинга, изградњу одводње обртинских вода, изградњу септичке јаме, набавку и уградњу оgrade и расвјете, као и на изградњу хидрантског резервоара. Поред тога, за потребе неометаног функционисања Пословне зоне извршена је набавка компактне блиндиране трансформаторске станице са трансформаторима. Овим активностима комплетирани су радови на уређењу Пословне зоне „Термоелектрана". Тренутни закупци су компанија „Fischer Intralogistic" d.o.o. која се бави производњом интралогистичких система (металних дијелова, теретних лифтова, покретних трака те металном обрадом и сличним пословима) и фирма „Максимовић комерц" д.о.о. која се бави производњом АЛУ и ПВЦ столарије, као и пластификацијом метала и алуминијума великих формата.



Општина Станари инвеститорима који се одлуче покренути бизнис у нашој локалној заједници нуди бројне погодности које су дефинисане у Правилнику о субвенцијама за запошљавање.



Општина Станари за ову намјену у току 2022. године издвојила је средства у износу од 929.631,59 КМ.

ОПШТИНА СТАНАРИ ГРАДИ САВРЕМЕНИ ДОМ ЗДРАВЉА

Након полагања камена темеља у јулу 2022. године Општина је приступила изградњи новог објекта дома здравља у Станарима. У питању је савремени здравствени објекат који ће се састојати од приземља и два спрата у којем ће бити смјештена служба хитне медицинске помоћи, РТГ и УЗВ дијагностика, биохемијска лабораторија, породична медицина, гинекологија, педијатрија, стоматологија, специјалистичке службе, хигијенско-епидемиолошка служба, центар за ментално здравље и апотека. Осим тога, ова здравствена установа биће опремљена најсавременијим ултразвучним апаратима, рендген уређајима и другом неопходном опремом.

Након што су представници Републике Србије извршили комплетну провјеру пословања наше Општине и увјерили се да радимо домаћински и по закону, а потом провјерили пројектну документацију и дозволе за градњу објекта, Република Србија је одлучила да уплати комплетан износ за изградњу Дома здравља у Станарима.

Изградњом овог објекта систем примарне здравствене заштите ће бити у потпуности обновљен и подигнут на један виши ниво.



Вриједност пројекта: 3.753.647,35 КМ.

РЕНОВИРАЊЕ ПОДРУЧНИХ АМБУЛАНТИ

С обзиром да је здравствени сектор један од најважнијих сегмената за наше становништво и да је било потребно здравствени систем подићи на један виши ниво, Општина Станари извршила је реновирање подручних амбуланти у Цвртковцима, Драгаловцима, Љебу и Церовици.

Амбуланте су адекватно опремљене свом неопходном опремом, како у материјалном, тако и у кадровском смислу, што ће знатно олакшати грађанима ових мјесних заједница који ће моћи у обновљеним амбулантама обавити љекарске прегледе и друге врсте медицинске помоћи.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 157.471,64 КМ.

ДОНАЦИЈА УЛТРАЗВУЧНОГ АПАРАТА

Општина Станари једна је од осам општина којој је Амбасада Републике Пољске донирала средства за куповину медицинске опреме.

Реализовањем овог пројекта купљен је модерни ултразвучни апарат за ЈЗУ Дом здравља Станари који ће олакшати рад докторима, а уједно и побољшати квалитет живота у нашој локалној заједници, с обзиром да становници наше општине више неће морати да иду у сусједне општине и друге здравствене установе да би обављали прегледе ове врсте.



Укупна вриједност ултразвучног апарата је 59.899,99 КМ, од чега је Амбасада Републике Пољске донирала средства у износу од 50.851,58 КМ, а разлику у цијени уплатила је Општина Станари у износу од 9.048,41 КМ.

ЗАПОЧЕТИ РАДОВИ НА ПРОЈЕКТУ ВОДОСНАБДИЈЕВАЊА

Након потписивања уговора са извођачем радова, почели су радови на изградњи водоводног система на подручју општине Станари. У питању је капитални пројекат који ће се градити у три фазе, а његовом реализацијом подручје наше општине биће снабдјевено питком водом.

Првом фазом извођења радова планирана је изградња цјевовода за Остружњу Горњу, Остружњу Доњу, Рашковце и Станаре Центар, док ће другом фазом цјевовод проћи кроз висински дио Станара, Љеб и Осредак. Трећом фазом радова обухваћене су преостале мјесне заједнице: Церовица, Радња Доња, Драгаловци, Брестово, Митровићи, Цвртковци и Јелањска.



За реализацију прве и друге фазе пројекта Општина Станари издвојила је средства у износу од 7.300.849,67 KM, док се укупна вриједност пројекта процењује око 20 милиона KM.

ПОБОЉШАНИ УСЛОВИ ЗА РАД ТЕРИТОРИЈАЛНЕ ВАТРОГАСНЕ ЈЕДИНИЦЕ

У току 2022. године реализован је један од дугоочекиваних пројеката, како за Територијалну ватрогасно-спасилачку јединицу, тако и локалну заједницу, а то је изградња ватрогасних гаража. Изградњом ватрогасних гаража омогућено је да се ватрогасна возила смјесте у загријан простор те да истог тренутка буду спремна за употребу у било које доба године, што нарочито долази до значаја у зимском периоду.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 106.442,04 КМ.

АСФАЛТ СТИГАО У СВАКУ МЈЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ

Реализацијом пројекта асфалтирања и модернизације путне мреже на подручју општине Станари асфалтирано је 48 путних дионица, укупне дужине од око 7,3 километара. Извршено је и насипање путних праваца посипним материјалом у свим мјесним заједницама, а до краја године насипање путних дионица биће комплетирано.

Након усвајања буџета за 2023. годину кренуће се у расписивање тендера, а циљ је да се за идућу годину одвоје још већа средства за ове намјене.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 1.350.000,00 КМ.

ИЗВРШЕНО УКЛАЊАЊЕ СТАРИХ ОБЈЕКТА У ЦЕНТРУ СТАНАРА

За потребе изградње новог објекта административног центра, центра за социјални рад и народне библиотеке, Општина Станари је прво ријешила имовинско-правне односе, а затим извршила уклањање старих, рушевних објеката који су се налазили поред зграде Општине.

Циљ је да се на овој локацији изграде нови, модерни, јавни објекти чија изградња се планира након изградње нове зграде дома здравља и водоводног система на подручју општине Станари.



За ову намјену Општина је тренутно издвојила средства у износу од 180.000,00 КМ.

ИЗВРШЕНА МОДЕРНИЗАЦИЈА ПУТНОГ ПРАВЦА У ЦВРТКОВЦИМА

Општина Станари извршила је модернизацију путне поддионице у Цвртковцима према ријеци Илови која уједно повезује општину Станаре и општину Дервента у дужини од 802 метра и ширине 4 метра. Сам пројекат модернизације реализовао се у двије фазе, а асфалтирањем овог путног правца ријешен је дугогодишњи проблем становника ове мјесне заједнице.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 35.000,00 КМ-фаза I, док је друга фаза обухваћена пројектом асфалтирања и модернизације путне мреже на подручју општине Станари у износу од 124.800,00 КМ.

САНАЦИЈА ПУТНИХ ДИОНИЦА У ЦВРТКОВЦИМА

У складу са Планом утрошка средстава по основу продаје шумских дрвних сортимената у 2022. години, Општина Станари извршила је уређење и санацију путних дионица у МЗ Цвртковци (дионица Л9-Марковићи (Салзбург) – Девићи-Ловачка кућа Митровићи и дионица Л3-Нарићи-Л9-Клупице).



За ову намјену, Општина Станари је у 2022. години издвојила средства у износу од 28.682,78 КМ.

ИЗГРАЂЕНИ СПОРТСКИ ПОЛИГОНИ

У оквиру свог годишњег плана рада, Општина Станари извршила је изградњу спортског полигона у Јелањци, као и комплетну реконструкцију полигона у Церовици.

Спортски полигон у Јелањци изграђен је у саставу подручне основне школе, а осим за потребе извођења наставних активности полигон је доступан за сву дјецу, младе и друге становнике који гравитирају овом подручју.

У Церовици је извршена реконструкција спортског полигона који се налази код Храма Светих апостола Петра и Павла на Гојаковцу а реконструкција је обухватала уклањање постојећег асфалтног слоја, израду новог асфалтног слоја, израду заштитне ограде итд.

На спортском полигону у Радњи Доњој извршено је постављање заштитне ограде, а у току 2022. године вршени су радови и на полигону у Осретку.



За ове намјене Општина је издвојила средства у износу од 142.204,61 КМ.

ОСВИЈЕТЉЕН СТАДИОН ФК „РУДАР“ СТАНАРИ

У јулу 2022. године Општина Станари извршила је електрификацију Фудбалског стадиона „Георгије Јањиловић ГЕГО“ у Станарима. Општина је подржала изградњу расвјете на стадиону како би се Фудбалском клубу „Рудар“ обезбиједили сви неопходни услови за будуће наступе. Такође, битно је напоменути да Општина Станари подржава рад свих спортских клубова и удружења на подручју наше локалне заједнице у виду издвојених грант средстава.



За ову намјену Општина је утрошила средства у износу од 33.400,00 КМ.

НОВИ ОБЈЕКТИ МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА

За потребе изградње зграде МЗ Рашковци приступило се куповини земљишта, а затим и градњи објекта. Такође, у току је реконструкција зграде МЗ Митровићи.

Општина Станари је извршила и реновирање друштвеног дома у Драгаловцима.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 240.257,91 КМ.

РЕКОНСТРУКЦИЈА МОСТОВА

Након што су се увидом на лицу мјеста констатовала бројна оштећења моста преко ријеке Мале Укрине, према МЗ Осредак, а која представљају велико оптерећење за становнике који прелазе преко тог моста, Општина је приступила рјешавању овог проблема. Након спроведене тендерске процедуре начелник Општине потписао је уговор са извођачем радова о пројектовању и санацији моста. Износ који је Општина издвојила за ову намјену је 186.615,00 КМ.

Такође, битно је напоменути да је Општина у току 2022. године извршила реконструкцију 4 мања моста у мјесним заједницама Брестово и Митровићи у вриједности од 32.187,64 КМ.



Укупно издвојена средства за ове намјене износе 218.802,64 КМ.

КОМУНАЛНА ДЈЕЛАТНОСТ НА ВИШЕМ НИВОУ

Комунална дјелатност подигнута је на виши ниво, с обзиром да је ЈКП „Екосфера“ купила ново возило за одвоз отпада чија је вриједност 360.000,00 КМ. Од тог износа, општина Станари је издвојила средства у износу од 250.000,00 КМ.

Од ове године врши се кошење, тј. уређење банкина поред путева првог реда у свим мјесним заједницама, захваљујући новој радној машини (малчеру) коју је купило предузеће „Екосфера“ на основу гранта који је обезбиједила Општина Станари. За ову намјену Општина Станари издвојила је средства у износу од 65.000,00 КМ.

Поред послова које је предузеће „Екосфера“ радило за Општину Станаре у вриједности од 450.000,00 КМ наведеним предузећу исплаћена су и грант средства у износу од 1.050.000,00 КМ.



Укупно издвојена средства за ове намјене (возило за одвоз отпада и малчер) у току 2022. године износе 315.000,00 КМ.

ОПШТИНА ИЗВРШИЛА КУПОВИНУ ЗЕМЉИШТА У ОСРЕТКУ И ЦЕРОВИЦИ

За потребе мјештана МЗ Осредак општина Станари извршила је куповину 4 дунума земљишта за проширење мјесног гробља, док је за потребе цркве у МЗ Церовица извршила куповину 8 дунума земљишта. Такође, Општина је извршила уређење парцеле на коју ће бити смјештено гробље у МЗ Љеб.



За ове намјене Општина је издвојила средства у износу од 31.002,56 КМ.

СУФИНАНСИРАЊЕ ИЗГРАДЊЕ СВЕТОСАВСКО-ПАРОХИЈСКОГ ДОМА

Изградња Светосавско-парохијског дома од стране Црквене општине Станари, као инвеститора започета је 2022. године. Ради се о мултифункционалном објекту који ће служити не само за потребе црквене општине, него и за потребе општинске управе и локалне заједнице.

Изградњу овог објекта суфинансира и Општина Станари чијим средствима је урађена прва етажа, што ће чинити и убудуће.



Укупна вриједност пројекта је 750.000,00 КМ од чега је Општина Станари у току 2022. године издвојила средства у износу од 100.000,00 КМ.

ИЗГРАДЊА ЦРКВЕНЕ ЗГРАДЕ У БРЕСТОВУ

Општина Станари суфинансирала је изградњу помоћне црквене зграде у Брестову у износу од око 20.000,00 КМ. Општина Станари наставиће и у будућности са улагањем у одржавање, реконструкцију и изградњу вјерских објеката на подручју наше локалне заједнице.



ОСНОВНА ШКОЛА „ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ" У НОВОМ РУХУ

Општина Станари суфинансирала је реновирање централног објекта Основне школе „Десанка Максимовић" Станари. Окончана обнова централне школе укључивала је реновиран школски ентеријер који подразумијева потпуну обнову зидних и подних површина, модеран дизајн холова, постављање нових подних облога, израду новог спушеног стропа, замјену столарије и електроинсталација у укупној вриједности око 225 000,00 КМ.



Општина Станари суфинансирала је поменуте радове у износу од 65.000,00 КМ.

РИЈЕШЕН ПРОБЛЕМ ЗАДРЖАВАЊА ВОДЕ КОД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ

Општина Станари извршила је асфалтирање паркинга код Основне школе „Десанка Максимовић“ који се налази прекопута Храма Васкрсења Господњег. Асфалтирањем паркинга и изградњом оборинске одводње ријешено се дугогодишњи проблем воде која се задржавала на површини и тако стварала проблем ученицима Основне школе и вјерницима који долазе на службу.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 20.741,20 КМ.

ТОПЛИЈЕ УЧИОНИЦЕ ЗА УЧЕНИКЕ ПОДРУЧНИХ ОДЈЕЉЕЊА

У циљу унапређења школског система на подручју наше локалне заједнице Општина Станари суфинансирала је реконструкцију и модернизацију система за гријање у подручним одјељењима Тедин Хан и Драгаловци. Увођењем централног гријања у ова подручна одјељења престала је употреба пећи и камина који су се користили у учионицама за загријавање простора.



Вриједност пројекта: 30.000,00 КМ.

Општина суфинансирала пројекат у износу од 25.000,00 КМ.

ОРГАНИЗАЦИОНА ЈЕДИНИЦА „МАТКО“

С циљем увида у рад Организационе јединице предшколског образовања и васпитања, у мају 2022. године Наталија Тривић, министар просвјете и културе РС, посјетила је нашу локалну заједницу и ОЈ „Матко“. С обзиром да су Станари мала локална заједница која нема јавну установу за предшколско васпитање и образовање оваква организација рада се показала као добра, како је истакла и сама министарка.

Ово је заједнички пројекат Министарства просвјете и културе РС, Основне школе „Десанка Максимовић“ и Општине Станари који се показао као исправан с обзиром да јединицу похађа довољан број дјеце. Важно је напоменути да је Општина потписала споразум са Школом гдје издваја значајна средства (све укупно 280.000,00 КМ), како би се финансирао и овај пројекат, а све у циљу заштите најмлађих.

Организациона јединица „Матко“ броји око 30 полазника који су распоређени у јасличку и вртићку групу.



ПРИЈЕМ ЗА УЧЕНИКЕ ПРВОГ РАЗРЕДА

Поводом почетка нове школске године Основна школа „Десанка Максимовић“ Станари уприличила је свечани пријем за све ученике који су кренули у први разред. Уз пригодан културно-умјетнички програм, 41 првачића дочекале су ријечи добродошлице и пригодни поклони.

Том приликом ученицима првог разреда уручене су школске торбе и прибор које Општина Станари, већ традиционално, обезбјеђује.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 4.083,00 КМ.

ПОДРШКА БРАЧНИМ ПАРОВИМА ПРИЛИКОМ КУПОВИНЕ ПРВЕ СТАМБЕНЕ ЈЕДИНИЦЕ

Општина Станари у циљу подстицања младих брачних парова суфинансира куповину или изградњу прве стамбене јединице на подручју општине новчаним средствима у износу од 16.000,00 КМ. У току 2022. године на овај начин суфинансирана је куповина или изградња стамбене јединице за 8 младих брачних парова. Овај пројекат први пут је реализован 2021. године.



Општина Станари, за ову намјену у току 2022. године издвојила је 128.000,00 КМ.

ПРОНАТАЛИТЕТНА ПОЛИТИКА

У циљу провођења пронаталитетне политике на подручју наше локалне заједнице, Општина обезбјеђује једнократну новчану помоћ мајкама за прворођено и другорођено дијете у износу од 500,00 КМ и за трећерођено и свако наредно рођено дијете у износу од 1.000,00 КМ, без обзира на материјални статус породице. У току 2022. године право на ову врсту подстицајних средстава остварило је 25 породиља са подручја општине Станари.

Уколико су оба родитеља незапослена, Општина обезбјеђује мајкама које роде прво и друго дијете накнаду у износу од 400 КМ наредних 12 мјесеци, а за треће и свако наредно рођено дијете 400 КМ наредних 18 мјесеци. У току 2022. године право на ову врсту подстицајних средстава користиле су 22 породиље са подручја општине Станари.



У току 2022. године, за ову намјену утрошена су средства у износу од 81.600,00 КМ.

ПОДРШКА ВАНТЈЕЛЕСНОЈ ОПЛОДЊИ

Подршка пронаталитетној политици један је од приоритета Општинске управе Станари. С тим у вези, усвојен је Правилник о додјели једнократне новчане помоћи за вантјелесну оплодњу којим се брачним паровима суфинансира једна процедура асистираних репродукције. Ово је један од пројеката који се у континуитету спроводи од 2017. године.



Општина Станари је у свом буџету, за ову намјену, планирала средства у износу од 40.000,00 КМ.

УСПЕШНО РЕАЛИЗОВАН ПРОЈЕКАТ „ПРИЈАТЕЉИ ПОРОДИЦЕ“

Општина Станари заједно са Фондацијом „За породицу“ успјешно је реализовала пројекат „Пријатељи породице“ у оквиру којег породице или родитељи са троје или више дјеце, од којих је најмање једно малољетно добијају Поносну картицу Републике Српске којом остварују попусте приликом плаћања роба и услуга у Поносном маркету, другим малопродајним објектима малих компанија, малих предузећа и предузетника који учествују у наведеном пројекту, као и приликом плаћања услуга јавних предузећа и установа које су у надлежности локалних самоуправа и Републике, а које подрже наведени пројекат. Такође, у оквиру наведеног пројекта сви корисници добијају могућност бесплатног кориштења интернет продавнице коју је развила Фондација, чиме се доприноси дигитализацији пословања у локалној заједници.

У току 2022. године право на Поносну картицу остварило је 107 породица са подручја наше локалне заједнице.



Да би се наведени пројекат реализовао Општина Станари је Фондацији уплатила новчана средства од око 2.000,00 КМ.

ПАКЕТИЋИ ЗА НАЈМЛАЂЕ

Поводом новогодишњих и божићних празника Општина Станари, већ традиционално, организује подјелу пакетића за наше најмлађе суграђане. Ове године, право на пакетиће остварило је 370 малишана узраста до 7 година са подручја наше локалне заједнице.



За ову намјену, у 2022. години Општина је издвојила средства у износу од 6.409,00 КМ.

КОНФЕРЕНЦИЈА БЕБА 2022

Након вишегодишње паузе у нашој локалној заједници одржана је Конференција беба 2022, манифестација која је окупила велики број најмлађих суграђана. Манифестација је одржана на приједлог Министарства породице, омладине и спорта, а у сарадњи са Основном школом „Десанка Максимовић“, Центром за културу и Спортско-туристичком организацијом. У току Конференције изабрано је трочлано Предсједништво, а за бебе и њихове родитеље организована су разна такмичења, док су за добру забаву били задужени ученици ОШ „Десанка Максимовић“, вртићка група ОЈ „Матко“ и најмлађи чланови СКПД „Лазарица“ Станари.

Начелник Општине је за сваку пријављену бебу рођену у периоду од 1.1.2021. до 30.6.2022. године (29 беба) обезбиједио новчане поклоне у вриједности од по 100 КМ.



За одржавање ове манифестације Општина Станари издвојила је средства у износу од 2.900,00 КМ.

СТИПЕНДИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ И СТУДЕНТЕ

У току 2022. године Општина Станари обезбиједила је стипендије за 43 студента у износу од 80 до 220 КМ у зависности од критеријума који су предвиђени Правилником о критеријумима за додјелу стипендијских и ђачких стипендија. Осим стипендирања студената Општина врши стипендирање и ученика средњих школа у виду трошкова превоза, уколико ученик путује, односно трошкова смјештаја, уколико ученик станује. У току 2022. године стипендирано је 190 ученика средњих школа.

Општина Станари наставиће и убудуће да обезбјеђује ову врсту подстицаја са посебним нагласком на дефицитарна занимања.



У току 2022. године Општина Станари, за стипендирање студената издвојила је новчана средства у износу од 51.512,00 КМ, док је за стипендирање ученика средњих школа издвојила средства у износу од 140.398,40 КМ (укупно 191.910,40 КМ).

ПОДСТИЦАЈИ У ПОЉОПРИВРЕДИ

Програмом подстицаја пољопривредне производње Општина је обезбиједила средства за подршку текућој пољопривредној производњи и за капиталне инвестиције у пољопривредној производњи. Корисници који су остварили право на ову врсту подстицаја су регистрована комерцијална и некомерцијална пољопривредна газдинства те правна лица у чијем је опису дјелатности пољопривредна производња и која обимом производње испуњавају услове за остваривање права на подстицај.

На овај начин у току 2022. године помогнут је 61 пољопривредни произвођач (комерцијални и некомерцијални) са подручја општине Станари, али и 103 пољопривредна произвођача који немају регистрован статус, а који теже да постану комерцијални или некомерцијални произвођачи.



Општина Станари је за ову намјену утрошила средства у износу од 150.000,00 КМ.

ДОДАТНА ПОДРШКА ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ПРОИЗВОДЊИ

За потребе додатне подршке пољопривредној производњи, због новонастале економске ситуације која је проузроковала вишеструко повећање вриједности инпута у пољопривредној производњи Општина Станари издвојила је додатна средства која су предвиђена за подршку прољетној сјетви и подршку нерегистрованим домаћинствима која се баве сточарством. Општина је на тај начин помогла 159 пољопривредника са подручја локалне заједнице.



За ову намјену, у току 2022. године, Општина је издвојила средства у износу од 40.000,00 КМ.

БАЊСКА РЕХАБИЛИТАЦИЈА ЗА БОРАЧКЕ КАТЕГОРИЈЕ

Општина Станари сваке године расписује јавни позив за кориштење бањске рехабилитације, а који се односи на ратне војне инвалиде, чланове породица погинулих бораца и демобилисаних бораца Одбрамбено-отаџбинског рата Републике Српске. Сходно Одлуци о допунским правима бораца, ратних војних инвалида и породица погинулих бораца Општина Станари је ове године у бањску рехабилитацију упутила 105 корисника. Општина у свом буџету предвиђа различите врсте помоћи борачкој популацији и пројекат бањске рехабилитације је нешто што се реализује сваке године.



У току 2022. године за ову намјену утрошена су средства у износу од 56.463,72 КМ.

СТАМБЕНО ЗБРИЊАВАЊЕ ЗА БОРАЧКЕ КАТЕГОРИЈЕ

За потребе стамбеног збрињавања породица погинулих бораца и умрлих ратних војних инвалида од прве до четврте категорије, логораша и демобилисаних бораца, Општина Станари сваке године расписује јавни позив који се односи на наведене категорије, а који нису адекватно стамбено збринуте и који су незапослени.



За ову намјену у буџету су предвиђена средства у износу од 20.000,00 КМ.

СУФИНАНСИРАЊЕ ТРОШКОВА САХРАНЕ

У случају смрти демобилисаног борца, ратног војног инвалида, без обзира на категорију, логораша и члана породице погинулог борца и умрлог ратног војног инвалида, право на новчану помоћ, за трошкове сахране, остварује члан породице или лице које је сахрану сносило, у износу до 350,00 КМ. Општина Станари ово право спроводи континуирано од 2016. године, а у току 2022. године ово право остварило је 18 корисника.



Општина Станари за ову намјену, у току 2022. године утрошила је новчана средства у износу од 6.300,00 КМ.

НОВЧАНА ПОМОЋ ЗА БОРАЧКУ ПОПУЛАЦИЈУ

Општина Станари у свом буџету издваја значајна средства за додјелу новчане помоћи борцима, ратним војним инвалидима и породицама погинулих бораца. Једно од права које наведене категорије остварују је и право на једнократну новчану помоћ. Корисници имају право на једнократну новчану помоћ за трошкове лијечења и набавку лијекова који нису на Позитивној листи Фонда здравственог осигурања РС, као и због изузетно тешког материјалног стања у износу до 300,00 КМ годишње, односно до 1.000,00 КМ годишње уколико се ради о лијечењу малигних и других тешких обољења. Општина Станари ово право спроводи континуирано од 2016. године, а у току 2022. године ово право остварило је 20 корисника.



За ову намјену у току 2022. године утрошена су средства у износу од 4.060,00 КМ.

ОГРЕВ ЗА ИЗБЈЕГЛА И РАСЕЉЕНА ЛИЦА

У складу са предвиђеним буџетским средствима, начелник Општине, у току 2022. године расписао је јавни позив за додјелу новчаних средстава за набавку огрева за повратнике, избјегла и расељена лица те су, у складу са тим јавном позивом, додијељена средства за 50 корисника са подручја наше локалне заједнице.



За ову намјену Општина је у 2022. години утрошила средства у износу од 8.860,00 КМ.

ЈЕДНОКРАТНА НОВЧАНА ПОМОЋ ЗА СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНЕ КАТЕГОРИЈЕ

Општина Станари додјељује једнократну новчану помоћ појединцима и породицама који се налазе у стању тренутне социјалне угрожености коју не могу самостално да превазиђу, а са циљем ублажавања исте. У току 2022. године право на једнократну новчану помоћ остварила су 72 корисника, а битно је напоменути да Општина ово право спроводи од 2018. године.



Општина је у току 2022. године за ову намјену утрошила новчана средства у износу од 17.315,00 КМ.

ПОДРШКА ДЈЕЦИ И МЛАДИМА КОЈИ БОЛУЈУ ОД ДИЈАБЕТЕСА

Бројне активности које се предузимају на превенцији и лијечењу дијабетеса и те како су значајне, посебно ако имамо у виду да је велики број дјеце и младих којима је дијагностификован дијабетес. С тим у вези Општина Станари од 2022. године учествује у трошковима набавке сензора за контролу шећера у крви за кориснике који болују од ове болести, а до 25 година старости.

У току 2022. године укупно је било 5 корисника који остварују право на ову врсту помоћи.



За ову намјену Општина Станари, у току 2022. године, издвојила је средства у износу од 4.500,00 КМ.

ОПШТИНА СУФИНАНСИРА НАБАВКУ УЏБЕНИКА ЗА ДЈЕЦУ

За ученике Основне школе „Десанка Максимовић“ Станари чији су родитељи незапослени обезбијеђена су новчана средства у износу од 4.735,00 КМ која су у току 2022. године утрошена за набавку уџбеника (суфинансирање набавке).

Овом приликом захваљујемо се и несебичној донацији Мирослава Којадиновића, привредника из Њемачке који је нашој школи за ову намјену донирао средства у износу од 5.000,00 КМ, што је у потпуности покрило трошкове за набавку уџбеника.



РАДНА АКЦИЈА СА ТАМАРОМ

У току новембра 2022. године у нашој локалној заједници успјешно је спроведена хуманитарна акција у оквиру телевизијске емисије „Радна акција са Тамаром“.

Вишечлана породица Девић из Рашковаца уселила је у нови-стари дом који им је саграђен у оквиру познатог телевизијског серијала хуманитарног карактера „Радна акција с Тамаром“, који је посвећен помоћи породицама које живе у тежим животним условима.

Осим хуманитарног карактера, ова емисија представљала је и промоцију наше локалне заједнице, у којој су приказани обичаји, фолклор и традиција станарског краја.



Градњу куће за породицу Девић помогла је и Општина Станари која је за те намјене издвојила новчана средства у износу од 19.000,00 КМ.

ИСПОРУКЕ ВОДЕ ЗА СТАНОВНИШТВО

Територијална ватрогасно-спасилачка јединица Станари у току 2022. године, без накнаде, испоручивала је цистерне воде за кориснике са подручја општине.

У току ове године поднесено је 200 захтјева који су позитивно ријешени, тако да је вода стигла до свих корисника који су се обратили ТВСЈ Станари.



ОТВОРЕНА НАРОДНА БИБЛИОТЕКА СТАНАРИ

Након вишемјесечних припремних активности, у јулу ове године, министар просвјете и културе Републике Српске Наталија Тривић и начелник Општине Радојица Ђелић свечано су отворили ЈУ Народна библиотека Станари. Тиме је наша локална заједница, а и Република Српска постала богатија за још једну ризницу знања. Народна библиотека отворила је своја врата за грађане општине, као и за све љубитеље писане ријечи. Библиотека је опремљена са више од 18 000 јединица библиотечке грађе са издвојеним одјељењима за дјецу и одрасле, мултимедијалном читаоницом и модерном рачунарском опремом.

Општина Станари финансирала је опремање библиотеке одговарајућим фондом библиотечно-информационе грађе, намјештајем, као и телекомуникационом и рачунарском опремом неопходном за обављање дјелатности. Општина ће наставити да помаже ову јавну установу и у будућем периоду.



За ову намјену Општина је издвојила средства у износу од 33.985,51 КМ .

СТАНАРСКО ЛЪЕТО 2022

Концертном естрадној умјетнице Вики Миљковић започела је манифестација „Станарско љето 2022“ која је трајала од 8. до 31. јула.

У току трајања манифестације становници наше локалне заједнице, али и сусједних општина имали су прилику да учествују у различитим културним, спортским и забавним садржајима.

Генерални покровитељ ове манифестације била је Општина Станари.



ОПШТИНА ЗАПОЧЕЛА ПРОЦЕС СТИЦАЊА БФЦ ЦЕРТИФИКАТА

Општина Станари започела је процес сертификације локалних самоуправа са повољним пословним окружењем. Током овог процеса Општина ће морати да испуни захтјеве стандарда кроз 10 критеријума и више од 60 подкритеријума за унапређење квалитета услуга и информација које јединице локалне самоуправе пружају привредницима и страним инвеститорима.

Општине које се укључе у програм стичу могућност да се позиционирају у односу на најнапредније локалне самоуправе у југоисточној Европи и обезбиједи значајну подршку националних и међународних институција и донатора.



ДОМ ЗДРАВЉА СТАНАРИ ОПРЕМЉЕН ЗА ЈОШ ЈЕДНО ВОЗИЛО

Општина Станари обезбиједила је ново возило за транспорт пацијената са хроничним бубрежним обољењем који су на хемодијализи, до хемодијализног центра у Добоју.

Набавком возила побољшао се ниво здравствене заштите на подручју општине Станари као и услови транспорта дијализних пацијената.



За ову намјену издвојена су средства у износу од 58.383,00 КМ.

РЕКОНСТРУИСАНА ШКОЛА У ОСТРУЖЊИ ДОЊОЈ

Сарадњом Фонда за заштиту животне средине и енергетску ефикасност Републике Српске и Општине Станари извршена је реконструкција подручног одјељења ОШ „Десанка Максимовић“ у Остружњи Доњој.



Вриједност пројекта износила је 305.000,00 КМ.

САДРЖАЈ

РИЈЕЧ НАЧЕЛНИКА	2
ПОСЛОВНА ЗОНА „ТЕРМОЕЛЕКТРАНА“ У ПУНОМ КАПАЦИТЕТУ	3
ОПШТИНА СТАНАРИ ГРАДИ САВРЕМЕНИ ДОМ ЗДРАВЉА	4
РЕНОВИРАЊЕ ПОДРУЧНИХ АМБУЛАНТИ	5
ДОНАЦИЈА УЛТРАЗВУЧНОГ АПАРАТА	6
ЗАПОЧЕТИ РАДОВИ НА ПРОЈЕКТУ ВОДОСНАБДИЈЕВАЊА	7
ПОБОЉШАНИ УСЛОВИ ЗА РАД ТЕРИТОРИЈАЛНЕ ВАТРОГАСНЕ ЈЕДИНИЦЕ	8
АСФАЛТ СТИГАО У СВАКУ МЈЕСНУ ЗАЈЕДНИЦУ	9
ИЗВРШЕНО УКЛАЊАЊЕ СТАРИХ ОБЈЕКТА У ЦЕНТРУ СТАНАРА	10
ИЗВРШЕНА МОДЕРНИЗАЦИЈА ПУТНОГ ПРАВЦА У ЦВРТКОВЦИМА	11
САНАЦИЈА ПУТНИХ ДИОНИЦА У ЦВРТКОВЦИМА	12
ИЗГРАЂЕНИ СПОРТСКИ ПОЛИГОНИ	13
ОСВИЈЕТЉЕН СТАДИОН ФК „РУДАР“ СТАНАРИ	14
НОВИ ОБЈЕКТИ МЈЕСНИХ ЗАЈЕДНИЦА	15
РЕКОНСТРУКЦИЈА МОСТОВА	16
КОМУНАЛНА ДЈЕЛАТНОСТ НА ВИШЕМ НИВОУ	17
ОПШТИНА ИЗВРШИЛА КУПОВИНУ ЗЕМЉИШТА У ОСРЕТКУ И ЦЕРОВИЦИ	18
СУФИНАНСИРАЊЕ ИЗГРАДЊЕ СВЕТОСАВСКО-ПАРОХИЈСКОГ ДОМА	19
ИЗГРАДЊА ЦРКВЕНЕ ЗГРАДЕ У БРЕСТОВУ	20
ОСНОВНА ШКОЛА „ДЕСАНКА МАКСИМОВИЋ“ У НОВОМ РУХУ	21
РИЈЕШЕН ПРОБЛЕМ ЗАДРЖАВАЊА ВОДЕ КОД ОСНОВНЕ ШКОЛЕ	22
ТОПЛИЈЕ УЧИОНИЦЕ ЗА УЧЕНИКЕ ПОДРУЧНИХ ОДЈЕЉЕЊА	23
ОРГАНИЗАЦИОНА ЈЕДИНИЦА „МАТКО“	24
ПРИЈЕМ ЗА УЧЕНИКЕ ПРВОГ РАЗРЕДА	25
ПОДРШКА БРАЧНИМ ПАРОВИМА ПРИЛИКОМ КУПОВИНЕ ПРВЕ СТАМБЕНЕ ЈЕДИНИЦЕ	26
ПРОНАТАЛИТЕТНА ПОЛИТИКА	27
ПОДРШКА ВАНТЈЕЛЕСНОЈ ОПЛОДЊИ	28
УСПЈЕШНО РЕАЛИЗОВАН ПРОЈЕКАТ „ПРИЈАТЕЉИ ПОРОДИЦЕ“	29
ПАКЕТИЋИ ЗА НАЈМЛАЂЕ	30
КОНФЕРЕНЦИЈА БЕБА 2022	31
СТИПЕНДИЈЕ ЗА УЧЕНИКЕ И СТУДЕНТЕ	32
ПОДСТИЦАЈИ У ПОЉОПРИВРЕДИ	33
ДОДАТНА ПОДРШКА ПОЉОПРИВРЕДНОЈ ПРОИЗВОДЊИ	34
БАЊСКА РЕХАБИЛИТАЦИЈА ЗА БОРАЧКЕ КАТЕГОРИЈЕ	35
СТАМБЕНО ЗБРИЊАВАЊЕ ЗА БОРАЧКЕ КАТЕГОРИЈЕ	36
СУФИНАНСИРАЊЕ ТРОШКОВА САХРАНЕ	37
НОВЧАНА ПОМОЋ ЗА БОРАЧКУ ПОПУЛАЦИЈУ	38
ОГРЕВ ЗА ИЗБЈЕГЛА И РАСЕЉЕНА ЛИЦА	39
ЈЕДНОКРАТНА НОВЧАНА ПОМОЋ ЗА СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНЕ КАТЕГОРИЈЕ	40
ПОДРШКА ДЈЕЦИ И МЛАДИМА КОЈИ БОЛУЈУ ОД ДИЈАБЕТЕСА	41
ОПШТИНА СУФИНАНСИРА НАБАВКУ УЏБЕНИКА ЗА ДЈЕЦУ	42
РАДНА АКЦИЈА СА ТАМАРОМ	43
ИСПОРУКЕ ВОДЕ ЗА СТАНОВНИШТВО	44
ОТВОРЕНА НАРОДНА БИБЛИОТЕКА СТАНАРИ	45
СТАНАРСКО ЉЕТО 2022	46
ОПШТИНА ЗАПОЧЕЛА ПРОЦЕС СТИЦАЊА БФЦ ЦЕРТИФИКАТА	47
ДОМ ЗДРАВЉА СТАНАРИ ОПРЕМЉЕН ЗА ЈОШ ЈЕДНО ВОЗИЛО	48
РЕКОНСТРУИСАНА ШКОЛА У ОСТРУЖЊИ ДОЊОЈ	49

ИЗДАВАЧ

Општина Станари
Начелник Општине

www.opstinastanari.com

ПРИРЕДИЛИ

Текст

Дијана Кузмановић Општинска управа

Фотографија

Милош Гарић, Општинска управа

Бранкица Ђелић, Општинска управа

Александар Петковић, Агенција за развој општине Станари

ШТАМПА

„Принт Ј.С.” Прњавор

ТИРАЖ

250 комада

